
                     

 

ГОДИШЕН ПЛАН 2023Г. 

БЪЛГАРСКОТО  ОБЩЕСТВО ВЪЗПРИЕМА НАРОДНОТО ЧИТАЛИЩЕ КАТО 

ПРИМЕР ЗА УСТОЙЧИВА КУЛТУРНА ИНСТИТУЦИЯ СЪС СВОЯ СПЕЦИФИЧНА 

МИСИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ И РАЗВИТИЕ НА ТРАДИЦИОННИТЕ ЦЕННОСТИ НА 

НАЦИЯТА. КОРЕНИТЕ В МИНАЛОТО,ТРАДИЦИИТЕ,ОБРАЗОВАТЕЛНИЯ  

ПРОЦЕС,КУЛТУРАТА И БЛАГОТВОРИТЕЛНОСТТА ,ГРАЖДАНСКОТО НАЧАЛО,Е В 

ОСНОВАТА НА АВТОРИТЕТА НА ЧИТАЛИЩАТА. 

  

Основни цели и задачи: 

- да запазва културно-историческото наследство и националните традиции 

-да спомага изграждането на ценностната система у децата и младежите 

-да работи за осигуряването на по-добра, по-съвременна и по-

висококачествена образователна култура на населението 

-да разширява съдържателния и социалния обхват на читалищната дейност за 

привличане на нови членове 

-редовно да се провеждат заседания на читалищното настоятелство за 

разглеждане нетекущи въпроси 

 

 

 



Културно-масова дейност: 

-осъществяване на културния календар за читалищни прояви 

-участия в културни мероприятия в общината 

-участия в конкурси и изложби за детска рисунка 

-чувстване на официални и традиционни празници 

-провеждане на мероприятия свързани със съхраняването развитието и 

популяризирането на местни традиции и обичай 

-участия във фестивали и фолклорни събития  

 

Библиотечна дейност: 

-подобряване дейността на библиотеката, съобразена с интересите и нуждите 

на населението, чрез различни форми на културно-масова работа  

-провеждане на срещи и литературни четения 

-да се полагат грижи за запазване броя и състоянието на книгите 

-да се попълва книжния фонд, като се закупуват книги в рамките на 

възможностите, участие в проекти за закупуване на книги 

 

 

                                       МЕСЕЧЕН ПЛАН 

ЯНУАРИ: 

-отбелязване на Ивановден и Йордановден 

-„БАБИН ДЕН“  21.01 



ФЕВРУАРИ: 

-участие в Национална изложба „За виното, любовта и още нещо…“, 

организирана от ХГ „Асен и Илия Пейкови“, гр. Севлиево, 01.02.  

-участие в Национална изложба „Любов и вино“, ХГ „Недялко Каранешев“, 

Горна Оряховица, 09.02. 

-ден на лозаря съвместно с кметството и клуб на пенсионера „Златна възраст“ 

на14.02 

-изработване на мартеници 27 и 28.02 

 

МАРТ: 

-тържество по повод  деня на самодееца  01.03 

-изложба на мартеници  съвместно  НЧ „Пеньо Пенев 1895“ с. Добромирка 

-национален празник на България съвместно с кметството и клуб на 

пенсионера „Златна възраст“ 03.03 

-тържество по повод „ДЕНЯ НА ЖЕНАТА“, съвместно с кметството и клуб на 

пенсионера „Златна възраст“ 08.03 

-Участие в Национална изложба „За Жената“, организирана от ХГ „Асен и 

Илия Пейкови“, гр. Севлиево, 06.03 

-Участие в онлайн конкурс на тема „България в нашите сърца“ в две 

направления: РИСУНКА И ПРОЗА/ПОЕЗИЯ/ ЕСЕИ СТИХ, организирана от 

НЧ „Светлина с. Кубратово – 1915г.“ 

-празник първа пролет 22.03 

 

АПРИЛ: 

-ден на шегата съвместно с клуб на пенсионера „Златна възраст“ 01.04 



-„Цветница“ съвместно с кметствотоo   

-„Великденски празници“ съвместно с клуба на пенсионера  

- разкажи ми за любимата си книжка -посещение в библиотеката на деца от 

селото 

 

МАЙ“ 

-празник „Гергьовден’’ 06.05 

-тържество по случай 24 май  

 

ЮНИ: 

-лятна работа с деца 

- организиране на лятно кино на открито 

- организиране и провеждане на “ФЕСТИВАЛ НА БИЛКАТА “, национален 

конкурс за детска рисунка на тема „БИЛКИТЕ В БЪЛГАРИЯ “ 24.06 

 

ЮЛИ: 

-хигиенизиране на сградата с участие на доброволци 

-лятна работа с деца- отворено ателие, всяка събота на различна тема 

- организиране на лятно кино на открито 

-участие в  празник на баницата „Баница в делник и празник“, с. Балван, общ. 

В. Търново, 08.07 

 

 



АВГУСТ: 

-представяне на народен обичай  10.08 

-организиране на лятна дискотека за деца и юноши  

- организиране на лятно кино на открито 

 

СЕПТЕМВРИ: 

-ден на независимостта на България  22.09 

-Участие в Национална изложба „Есенен салон“, организирана от ХГ „Асен и 

Илия Пейкови“, гр. Севлиево 

 

ОКТОМВРИ: 

-участие в празника на Севлиево и кулинарната изложба 

-тържество празник на селото – събор съвместно с кметството и клуба на пенсионера  19.10 

 

Н0ЕМВРИ: 

-‘’ден на народните будители ‘’ 01.11 

- посещение на  библиотеката  -деца от селото 

 

ДЕКЕМВРИ: 

-изложба на новогодишни картички  20.12 

 -палене на новогодишен огън и новогодишно хоро съвместно с кметството    

 



годишният план  е одобрен  на заседание на читалищното настоятелство 

проведено на  2.10.2023г. 

--Участие в  КОЛЕДНА ИЗЛОЖБА НА СЕВЛИЕВСКИТЕ ХУДОЖНИЦИ И 

ПРИЛОЖНИЦИ,  организирана от ХГ „Асен и Илия Пейкови“, гр. Севлиево 

-Участие в сборник за поети, прозаици и художници „Моята коледа“, 

организиран от издателство Лунна светлина 13 

 

(планът подлежи на промени в зависимост от обстоятелствата и събитията предстоящи през 

2023г.) 

 

 

                                                     

ПРЕДСЕДАТЕЛ………………………… 

                                                                                 /Иван Колев/ 

 

 

 


